

## RAPORT CURENT Nr. 4 /2012

întocmit conform prevederilor Legii 297/2004 și a Regulamentului CNVM nr.1/2006

Data raportului 20.03.2012

SOCIETATEA COMERCIALĂ "AZOMUREȘ" S.A. TÎRGU MUREȘ

SEDIUL SOCIAL: TÎRGU MUREȘ, str. Ghe. Doja nr.300 jud. Mureș

NUMAR DE TELEFON/FAX telefon 0265/253700, fax 0265/252986

NR. DE ÎNREGISTRARE LA REGISTRUL COMERȚULUI: J/26/1/1991

COD ÎNREGISTRARE FISCALA : RO1200490

CAPITAL SOCIAL SUBSCRIS SI VARSAT 52.603.263,30 lei

PIAȚA ORGANIZATĂ PE CARE SE TRANZACȚIONEAZĂ

Categoria a I-a a Burselor de Valori București

### EVENTIMENTE IMPORTANTE DE RAPORTAT :

#### SCHIMBARI IN CONDUCEREA SOCIETATII

Începînd cu data de 19.03.2012, a încetat contractul de mandat pentru funcția de director general, încheiat între dl. SARAL NECIP FAZLI și Azomureș S.A., reprezentată în acest scop prin Consiliul de Administrație al Societății.

În consecință, începînd cu data de 19.03.2012 și pînă la numirea unei alte persoane în funcția de director general al Societății, DI OGREAN GHEORGHE - MIHAI - Director Logistica sau DI SOLERIU IOAN - Director Tehnic, sunt împuterniciți să semneze în locul directorului general al Azomureș S.A. orice acte sau documente necesare desfășurării activității Societății, precum și să îndeplinească orice activități sau formalități ce revin directorului general, avînd toate competențele atribuite acestuia prin lege, Actul constitutiv al Societății și hotărârile Consiliului de Administrație.

Ca atare, în baza prevederilor hotărârilor Consiliului de Administrație

relevante sub aspectele de mai sus, începînd cu data de 19.03.2012, directorii care au calitatea de a reprezenta societatea sunt următorii:

Nr.crt.	Numele si prenumele	Funcția in societate
1.	SOLERIU IOAN	Director Tehnic
2.	OGREAN GHEORGHE-MIHAI	Director Logistica
3.	PODINA ANGELA-SOFIA	Director Administrativ
4.	VODA MARCELA	Director Contabil
5.	TUNAGUR OMER	Director Comercial
6.	BOTEZAN AUREL	Director Tehnic Adjunct

Formalitățile legale și statutare privind depunerea spre înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului Mureș și publicarea hotărârilor Consiliului de Administrație privind schimbările în structura conducerii societății în Monitorul Oficial al României vor fi îndeplinite în mod corespunzător de Societate, prin persoanele delegate în acest scop.

Acest Raport curent a fost transmis Burselor de Valori București, publicat pe website-ul CNVM și pe website-ul societății la adresa [www.azomures.com](http://www.azomures.com), categoria Reports, subcategoria Raportari CNVM, 2012, Rapoarte curente, urmînd a fi publicat în Buletinul CNVM.

Prin:  
Nume: Ioan Șolieriu  
Funcție: Director Tehnic

Prin:  
Nume: Angela-Sofia Podină  
Funcție: Director Administrativ